



## **В Канаше местный житель забил свою мать до смерти**

Вечером 19 августа 2016 года на лестничном марше в подъезде одного из домов по улице 30 лет Победы в городе Канаше было обнаружено тело 60-летней проживавшей там женщины с многочисленными телесными повреждениями. По данному факту Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей).

По подозрению в совершении указанного преступления задержан 34-летний сын потерпевшей, не имеющий постоянного места работы. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, вечером 19 августа 2016 года в городе Канаше обвиняемый, находясь в подъезде дома, где проживал, жестоко избил свою 60-летнюю мать, нанеся ей множество ударов по различным частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1062387>